
Errata

Erratum: Probable observation of short-range-order effects in the specific heat of AgAu below 30 K**[Phys. Rev. B 20, 4001 (1979)]**

Douglas L. Martin

The first line of Table II contains an error. The first sentence of Table II should read:

Polynomial coefficients representing specific heat $C_p = \sum a_n T^n$.

Erratum: Elastic continuum theory of interface-atom mean-square displacements**[Phys. Rev. B 16, 741 (1977)]**

B. Djafari-Rouhani, L. Dobrzynski, and R. F. Wallis

In Eq. (2.8), the factors $(C_{12} + C_{44})$ and $(C'_{12} + C'_{44})$ should be replaced by C_{12} and C_{12} , respectively. This typing error does not affect the other equations and the results given in this paper.